Bmopoe okmsabps

KnaccHasi paboma




Hangoure:

*20% om 300.
*40%6 om 120.




Ymo 3a auHusn
u3oopadiceHa?

KoHneuna uau
oecxoHeuHa
npaman?




Ecmv au omauvue
medHcoy
Imumu auHusIMuU?




Ckoavko npamubix
MOINHCHO
nposecmu uepes
mouxky A?
Yepe3 mouxku A u B?

h;o




BbiBOAbLI O NpAMON:

[Ipgimag — 3To 6ecKoOHeYyHasi, He3aMKHymasi
NVHNS.

*Uepe3 00Hy moYKy MOXXHO NPOBECTU
6ecKOHe4YHOe MHOXXecmeo rNpPsIMbIX.

*Lepes dee moYKu MOXXHO NMPOBECTN TOSIbKO
OOHY MPSIMYHO.




Kak moryT pacnonaratbcs npsimbie no
OTHOLUEHUIO K apyry?
TeTpaab No Teopun.
B3anmHoe pacnonoxeHue ABYX NPAMbIX.

MapannenbHbl [epecekatoTcs

b b
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Tema ypoka:

[ lepecekatoLimeca npsmble




Llenb ypoka:

*Y3HaTb, KAKMMU CBOUCTBaAMU
obnagarT nepecekatroLmecs
NPpAMbIE;

*Y3HaTb, Kakune yrnbl oopasyioT
3TN NPAMBIE.




TeTpagb NoO TeOpUMN.
[lepecekaroLlmecs npssmbie

1. L3 uZ4 — cmexHbIe

Z1u £L2 - cMexHbIe

L3+ £4=180°

L1+ £2=180°

2. Z1 u £3 - eepmukasibHbIe
L2 u L4 - eepmukasibHble
L1=XL3

L2=.4

Mpn nepecevyeHun ABYX NPAMbIX 00pa3yroTca ABe naphbl Yyrrnos —
BepTUKarnbHbIe U CMeXHbIe.
BepTukanbHble yribl paBHbl.




[lepneHAVKYNAPHbIE NpsAMbIE.

Ecnun npu nepece4YyeHuu
OBYX MPSIMbIX
obpa3syeTtcs ya2os1 8 90°,

£ TO TaKUE Nnpsimble
rneprieHOUKYISIPHbI

APYyr K Apyry.

b

J_ 3HaK nepneHAnKynapHOCTU




BbinonHaem 3agaHue:

Ne 137, Ne138, Ne143




[lomaluHee 3agaHue:

ba3a:Ne 139, Ne147
[loBbILLEHHbIN: Da3a + N2146(1)




